

Beszámoló
a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Nyilvános ülésen hozott határozat

<p>208/2012. (VI. 21.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy dr. Hoffmann Tamás polgármester részére a céljutalom megállapításának feltételeiről szóló 511/2004./XI.ÖK/XII.15./ határozatban foglaltak alapján 2012. év I. félévének céljultalmát háromhavi illetményének megfelelő összegben állapítja meg. Felkérte a Jegyzőt a szükséges intézkedés megtételére.</p> <p>A Polgármester a céljultalmáról lemondott, az így felszabadult összeg – a Képviselő-testület a 2012. november 22-én elfogadott 334/2012. (XI. 22.) XI.ÖK határozata alapján – a Körtemuzsika Óvoda Alapítvány és a Bükköny Óvoda Alapítvány részére kerül átutalásra.</p>
---	--

Zárt ülésen hozott határozatok

A Képviselő-testület

<p>269/2012. (IX. 20.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy</p> <p>a) a szociális hatósági ügyekben hozott határozatok ellen benyújtott fellebbezéseket a határozatban szereplő esetekben elutasítja, és az első fokú határozatokat és végzéseket helyben hagyja</p> <p>b) a szociális hatósági ügyben hozott határozat ellen benyújtott méltányossági kérelmet a tartozás 50%-ának elengedésére a határozatban szereplő esetben elutasítja, de kérelmező részére, teljes tartozása rendezésére 12 havi részletfizetést engedélyez.</p> <p>c) személyi térítési díj ügyében a kérelemmel érintett szolgáltatásban 2012. december 31-ig díjmentességet biztosít a határozatban szereplő esetben.</p> <p>d) a kérelemmel érintett szolgáltatásokban 2012. december 31-ig a határozat szerinti személyi térítési díjakat állapítja meg.</p> <p>Az érintettek értesítése határidőn belül megtörtént.</p>
<p>297/2012. (X. 18.) XI.ÖK</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy a szociális hatósági ügyekben hozott határozatok ellen benyújtott fellebbezéseket a határozatban szereplő esetekben elutasítja, és az első fokú határozatokat helyben hagyja.</p> <p>Az érintettek értesítése határidőn belül megtörtént.</p>

338/2012. (XI. 22.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy a szociális hatósági ügyekben hozott határozatok ellen benyújtott fellebbezéseket a határozatban szereplő esetekben elutasítja, és az első fokú határozatokat és végzést helyben hagyja.</p> <p>Az érintettek értesítése határidőn belül megtörtént.</p>
---------------------------	---